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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Η σημερινή μέρα είναι ημέρα γιορτής, είναι ημέρα παγκοσμίου εορτασμού 

αφιερωμένη στους Νοσηλευτές, στους συγχρόνους Ήρωες με την σημαντική και διαρκή 

συνεισφορά στο Εθνικό Σύστημα Υγείας και στους πολίτες της χώρας, που σε 

συνεργασία με τους ιατρούς και τους άλλους επαγγελματίες υγείας, με δεξιότητες, 

γνώσεις, αυταπάρνηση και αυτοθυσία, κατάφεραν να κρατήσουν όρθιο το ΕΣΥ  απέναντι 

στην πρωτοφανή υγειονομική κρίση της covide -19 πανδημίας! Μια πανδημία που 

προέβαλε ακόμα περισσότερο το σημαντικό ρολό του Νοσηλευτή, αναδεικνύοντας  ότι 

οι Νοσηλευτές  είναι η ραχοκοκαλιά, η καρδιά και η ψυχή του ΕΣΥ.  

 

Είναι όμως και  ημέρα τιμής και μνήμης  για τους Νοσηλευτές και επαγγελματίες 

υγείας που χάθηκαν στη μάχη κατά της πανδημίας.  

  

Όλοι οι διεθνείς οργανισμοί καλούν τους υπευθύνους για τις πολιτικές υγείας να 

επενδύσουν στους Νοσηλευτές, ώστε τα Συστήματα Υγείας να γίνουν βιώσιμα και να 

εξελιχτούν περαιτέρω προς όφελος της Δημόσιας Υγείας. Στην κατεύθυνση αυτή είναι 

και το θέμα του φετινού εορτασμού από το Διεθνές Συμβούλιο των Νοσηλευτών  ICN  ( 

A Voice to Lead - Invest in Nursing and respect rights to secure global health ). 

 

Τιμώντας την μνήμη   των  Νοσηλευτών  και επαγγελματιών υγείας που χάθηκαν στη 

μάχη κατά της πανδημίας και με αφορμή την Παγκόσμια ημέρα Νοσηλευτών ζητούμε  

από την  πολιτεία να αναγνωρίσει περισσότερο την προσφορά των Νοσηλευτών 

προχωρώντας με την βοήθεια του Επιμελητήριου των Νοσηλευτών, την ΕΝΕ, στην 

ικανοποίηση των δικαίων αιτημάτων του κλάδου, όπως η ένταξη στα βαρέα και 

ανθυγιεινά, η επικαιροποίηση – αναβάθμιση των επαγγελματικών δικαιωμάτων… κλπ, 

αλλά και στις απαραίτητες μεταρρυθμίσεις στην υγεία, στελεχώνοντας καταλληλά όλες  

τις δομές του ΕΣΥ, ισχυροποιώντας το ρολό του Νοσηλευτή, αναπτύσσοντας και 

βελτιώνοντας σε όλα τα επίπεδα όλες τις παρεχόμενες, υπηρεσίες υγείας, σε 

συνεργασία και με τους άλλους φορείς. 

 

Χρονιά Πολλά σε όλους τους Νοσηλευτές !!! 
 

 

Για το Περιφερειακό Συμβούλιο του 5ου Π.Τ. Ε.Ν.Ε   ΚΡΗΤΗΣ  
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